



Serviciul protecția solului și subsolului

mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 9, bir. 620, tel: (373 22) 204508, e-mail: victor.galusca@madrm.gov.md

07.11.2019

Nr.

18-09/38

3115

La nr. _____ din _____

Serviciul informare și comunicare cu mass-media

Prin prezenta, referitor la cererea de acces la informații a Directorului Executiv a Asociației Presei Independente din 06.11.2019 cu privire la oferirea informațiilor situației curente a proiectului „Reabilitarea zonei de odihnă și Agreement „Lacul Sărat” din or. Cahul”, în limita competențelor și informației deținute de Serviciul protecția solului și subsolului, comunicăm următoarele.

În procesul implementării proiectului „Reabilitarea zonei de odihnă și Agreement „Lacul Sărat” din or. Cahul” se prevedea lucrările de forare a sondei arteziene care să asigure umplerea și menținerea nivelului apei în Lacul Sărat.

Prin Hotărîrea Guvernului nr. 1001 din 23 august 2016 *cu privire la concesionarea zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul”*, potrivit pct.1 din hotărîre s-a aprobat concesionarea zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul”, cu rezervele de apă minerală naturală cu efect curativ evaluate în volum de 945 m³/24 de ore, atribuite la categoriile B+C1, precum și cerințele generale și condițiile concesionării zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul”, iar conform pct.2 s-a desemnat Ministerul Mediului în calitate de autoritate publică centrală în domeniul protecției mediului și utilizării raționale a resurselor naturale pentru desfășurarea procedurii de concesionare a zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul”, în conformitate cu prevederile cadrului legal în vigoare.

Respectiv, prin Ordinul Ministerului Mediului nr. 141 din 11 noiembrie 2016 a fost instituită Comisia de selectare a concesionarului, conform procedurii stabilite de Hotărîrea Guvernului nr. 1001/2016. Procedura standard de selectare a partenerului privat fiind reglementată și de Hotărîrea Guvernului nr. 476 din 4 iulie 2012 „Pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile standard și condițiile generale de selectare a partenerului privat” care se va aplica în calitate de act normativ general, în măsura în care nu contravine hotărîrii de Guvern menționate mai sus.

Comisia de concurs din cadrul Ministerului Mediului a aprobat documentația standard, comunicatul informativ privind desfășurarea concursului și criteriile de selectare a câștigătorului concursului, după care a fost publicat comunicatul informativ privind condițiile de participare la concurs în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

În termenii anunțați în comunicatul informativ SRL „Lacul Sărat” a solicitat documentația standard, însă oferte de participare la concurs așa și nu au mai fost depuse.

Astfel, la data 22 iunie 2017, când a avut loc concursul pentru concesionarea zăcămintului de apă minerală „Cahul” acesta a fost declarat nul.

Urmare a restructurării administrației publice centrale de specialitate a fost emis Ordinul MADRM nr. 96 din 26 aprilie 2018 „Cu privire la instituirea Comisiei de concurs în cadrul concesionării zăcămintului de apă minerală „Cahul”, fiind abrogat ordinul emis anterior în acest sens de Ministerul Mediului nr. 141 din 11 noiembrie 2016.

Respectiv, la data de 28 septembrie 2018 MADRM a convocat ședința Comisiei de concurs conform Ordinului menționat, pentru a revedea și discuta asupra documentației standard, comunicatului informativ, criteriilor de selectare a concesionarului.

Următoarea ședință a Comisiei de concurs în cadrul concesionării zăcămintului de apă minerală „Cahul”, a avut loc la data de 28.11.2018, fiind aprobate mărimea taxei de participare la concurs în sumă de 200 lei, costului documentației standard în sumă 3000 lei, mărimea garanției pentru ofertă în sumă de 350 000 lei și cuantumul garanției bancară de bună execuție în sumă de 850 000 lei. De asemenea, termenul limită pentru depunerea ofertelor s-a stabilit data de 08.02.2019, precum și data desfășurării ședinței Comisiei de concurs de selectare concesionarului - 14.02.2019.

La data de 14.02.2019 a avut loc ședința Comisiei de concurs cu privire la concesionarea zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul”, în rezultatul căreia Comisia de concurs a decis că oferta depusă de către solicitantul concesiunii (oferantul) S.R.L. „Lacul Sărat Cahul”, se declară necorespunzătoare și se respinge, precum și anularea procedurii derulate și finalizarea concursului de concesionare a zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul” inițiat la 28.11.2018.

Ulterior, Comisia de concurs a inițiat perfectarea materialelor pentru derularea repetată a concursului de selectare a concesionarului prin concurs public în cadrul concesionării zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul”, reieșind din finalizarea concursului anterior la data de 14.02.2019, prin care nu a fost selectat câștigătorul concursului, cât și necesitatea aplicării prevederilor noii Legi nr. 121 din 05.07.2018 cu privire la concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, intrată în vigoare la 17.02.2019.

Astfel, membrii Comisiei de concurs vor revedea conținutul Documentației de concurs (caietul de sarcini fiind parte componentă a acestuia), Anunțul de concesiune „Cu privire la concesionarea zăcămintului de apă minerală naturală „Cahul”, urmînd ca în cadrul ședinței Comisiei de concurs în baza votului exprimat, acestea să fie aprobate, cu publicarea anunțului de concesiune în Buletinul Achizițiilor Publice, pe paginile web oficiale a Agenției Proprietății Publice (APP) și a autorității contractante (MADRM), la care urmează să participe ofertanții-operatorii economici doritori.

Șef al Serviciului
protecția solului și subsolului



Victor GĂLUȘCĂ